[FRHK]

[RHEFR]

[HR#LFx]

[iRH%]

[ K4 Xit4 ]

[ BT R AT A TS FRAE #h ]

(ERBRER]

[#HE]

[RIHEFRCHRREREORE (B)]

(R RE]

EEHEE No.b

EETELEDWBE2E

BERMBREE

T4 T VT4 BAEHRA S
REHITHR b— R I3

HREHEE/METE 3 &1 5 MU AT —

Rk 18E9 H 30 H

ek 18410 B 13 B

14

% Oty



HiIZ B9 5 FH]

w1 [RT=

BITSHOAR L S 3 AN o P A

Sita— R 5988

LB - IEEROB L35

SRS ERGIFT =

AR IEERTE MERNBBIETR L & BEHIT51EH

B2 [BHEFIBTSEHE]
1 [RHEF (RERESH) / 1)

(1) [BHFOHME]

O [BHE (KEBAEHE)]
@A - AD EA (X
& Ik #r 747 YT 4 BEHRAET
T R A ERTTEHRR T105-6019 KREFHEEE / MOTEIEFLS HIUFSA MFU-—
A4 XL H
IR A AR XA S AR EE

@ [AADSBE])
£4#£8B8
e
[ik e
ShEESEfERR

@ [EADHE]
WAFAB 61511817
REEFRA [N S VI~ IS 19
A E R RFFHATR
HENE RS RREEEEER LU A MR wEENE

© [EH Lok t]
HEELOERERUESES T4TVT A REBREM CURR - arTIATURE EK BR
BEES 03 (4560) 6281

(2) [xHEr]

BEOHMEZRREFHEMRBLUREERZNICESEERT 20,




(3) [LERHEORBEHEFEONR]

O [RAEHRFSEOH]

EROTROBEIRAL | EFUEOBEIEE IR | EETEONMREIEE 2L
#a (R) 832,000
FRET RS () A — |y
FERT R ES (B B -
HABEWMESE S A-FPF - | C H
PR TR
PR BB TRSERE S D 1
XA IR & E J
& B K L M 832,000
ERBREINC L VERELZZ LI N
L DR RSSO
RERESOM (B
(K+L+M-N) o 832,000
HARBERR O p
(A4B+CHDHE+F+G+H++])
Q@ [HH#%RAEE]
BITHBEIRE (B
(TR 18 42 9 A 30 RBAED) ? 13,033,000
tEEdED
HHERERE (%) 6.38
(O /{P+Q)X100)
EaioREEicTERshi 027

HHEERFHE (%)

(4) [HbRBE T 2 HARKNEEELRN)

YL




